

女子被二次碾压无人施救

驻马店警方：两名司机已到案

本报讯 6月7日，一则视频在网络上热传。视频中，一女子在过马路时被疑似出租车撞倒并遭遇二次碾压。其间经过的车辆和行人无一上前施救，该视频引发网友的激烈讨论。经证实，此事于今年4月发生在河南驻马店。当晚，驻马店市公安局通过其官方微博发布通告证实，当事女子已身亡，此案系一起交通事故案件。

以下为通告全文：

2017年4月21日19时54分许，交警支队事故大队接市局110指令称：解放大道与学院路交叉口发生一起交通事故，致一人（马某）死亡。事故大队民警迅速赶赴现场，连夜调查取证，次日清晨司机张某、刘某均已到案。依法接受处理。

目前，该案件正在进一步办理中。

早前报道：

6月7日，微博认证为资深车评人的用户“袁启聪”发布了一条视频，视频中疑似一名身穿浅色上衣的年轻女子在夜间走斑马线过马路，低头时左侧一辆疑似出租车的小车将其撞倒并径直离开现场。

年轻女子被撞后躺在地上没有起身，但从视频可以看到，她抬起头试图起来。

大约1分钟后，同一方向的另一辆SUV驶过并直接在她身上碾过，之后该SUV的司机停车前来看。

让人寒心的是，从被撞到二



视频截图

次碾压的1分钟内，10余辆途经车辆和约20名经过的行人，无一人上前施救。

根据视频，记者粗略数了一下发现，女子第一次被撞倒后，有20辆左右的车选择绕行，有20个左右的行人缓步走过。直到女子被第二次碾压后，才有一位黑衣男子站在了斑马线上，也有了掏出手机的举动。视频至此也结束了。

通过街景地图比对，记者发现，事发地段应为河南省驻马店市解放大道和学院路的交叉口处。根据街景地图，解放大道为双向四车道的交通干道，但事发

路口并未设置红绿灯。有网友爆料称，此地没有红绿灯的历史在20年以上。

据部分媒体报道，该事件发生在今年4月，涉及的肇事司机已经全部到案。6月7日晚，记者拨打了驻马店市交警支队的值班室电话求证相关信息，接线工作人员表示并不清楚此事，建议记者询问事故处理部门，随后记者多次致电事故值班室电话，但均无法接通。

记者随后又私信了发布该视频的“袁启聪”了解视频来源和有关情况，但截至发稿，他未有回

复。而他的这条视频微博转发和评论都已超过3万。

据一位资深交警介绍，从视频分析，驾驶汽车行经人行横道时，遇行人正在通过人行横道，未停车让行；且在汽车与行人发生碰撞后，未立即停车，保护现场，立即抢救受伤人员，并迅速报告执勤的交通警察或者公安机关交通管理部门，是造成该起事故的主要原因，前车承担主要责任。后车在道路行驶的过程中，未注意观察路面情况安全驾驶，是造成事故的次要原因，后车承担次要责任。（重晨）

女子地铁被骚扰后拍照“人肉”

专家：涉嫌侵权

本报讯 近日，武昌市民田小姐乘坐地铁上班时，遭遇身后男子骚扰。气愤之下，她拍下当事男子照片，发微博呼吁转发“人肉”猥琐男。法学专家表示，此举涉嫌侵犯名誉权。

23岁的田小姐称，6月6日上午8:20左右，她在武昌积玉桥上地铁2号线后，感觉臀部有东西东挨着，她是面对着门站着，通过玻璃反光，可以看到身后站着一个30多岁的高个男子，穿着体面，当时早高峰人多拥挤，她斜着往后面瞟了一眼，看到身后有个小挎包挡着，也就没多想，但有东西一直抵着臀部，她往前挪动了发现还有，于是偷偷将手绕到臀后，一把抓到了身后男子的手。

“真是变态无耻！”面对田小姐的愤怒，男子挣脱手否认，辩称手放在包上，没有骚扰。见男子离开，田小姐掏出手机拍下男子照片，随即发了微博。“当时赶着上班，因此就没有报警。”田小姐说。

记者看到，田小姐早上8:25微博曝光的男子照片为上半身45度侧面照，比较清晰。并配文：求人肉！地铁色魔，斯斯文文，拿个小包做掩护。

不过，对于田小姐的这种做法，跟帖者有人支持有人反对。有人称，夏天来了，女性容易被骚扰，对这种行为猥琐的人应该曝光，让他无地自容。也有人称，发照片有点欠妥。

对此，武汉轨道交通公安分局有关负责人建议，田小姐应当场报警，警方可以调取车厢监控录像、现场调查人证，依法打击嫌疑男子。夏天将至，爱美女性遇到骚扰，请及时向周边乘客和列车工作人员以及警方求助，忍气吞声只会纵容对方肆无忌惮。

对于“人肉”报复，中南财经政法大学法学教授张德森提醒：田小姐反抗骚扰和表达愤怒应理性有度，最好报警依法处置，网上发布嫌疑男子照片并定性为色狼进行“人肉”，这样以暴制暴，不符合文明社会法治精神，对男方也会造成更大的伤害，涉嫌侵犯名誉权。

当日下午，记者转达上述观点后，田小姐表示：“当时太气愤了，没想那么多，谢谢提醒！”随后，她删除了这条微博。（澎湃）

名字长达39个字

陕西宝鸡“最长名称公司”火了

本报讯 昨日，网上曝出一家公司名为“宝鸡有一群怀揣着梦想的少年相信在牛大叔的带领下会创造生命的奇迹网络科技有限公司”，这家公司的名字长达30多个字，被网友称为“最长名称公司”、“这公司的名字一口气念不完啊”。小编通过国家企业信用信息公示系统查询后发现，这家公司竟然真的存在！

据了解，这家公司注册于2017年5月，注册资本100万元。经营范围为电子商务；计算机软硬件的研究开发、安装与维护；计算机系统服务；市场营销策划；企业形象策划；组织国内文化艺术交流活动；会议及展览服务；电子产品、文具用品、电子计算机及辅



助设备、工艺品、日用品、土特产品、农副产品的批发、零售。

通过该公司的响亮的名字，小编猜想这个公司是要搞个创造生命奇迹的大项目。怀揣梦想是

好事，目标是创造生命的奇迹很励志，希望这家公司的老板和员工撸起袖子加油干！

通常公司起名会考虑新颖别致、简洁响亮、底蕴丰富。不过，

也有一些企业用奇异、幽默的词汇作为企业名字。毕竟，有时候一个响亮的公司名称比产品更加吸引眼球，甚至会带来意想不到的商业价值。（重晨）

中德技术合作 让河南人享受德国医疗品质

明天，来植得口腔看8分钟缺牙重生

比完技术比专家，比完价格比品质，医院跑了三五家，牙还是没种上，咋整？别急，就在明天，植得口腔联合大河报举办无痛舒适种植牙现场直播，国家二级口腔医院，中德技术合作，眼见为实，看完再种牙。种牙热线：0371-55199111。

顾客来种牙，竟然“遭拒绝”？
国家二级口腔医院，口碑是这样炼成的

59岁的冯阿姨前年在植得口腔种了6颗牙，用着非常好，于是带两个朋友来种牙。不巧的是，经过仔细检查，发现两人都不能做种植牙。其中一个牙槽骨萎缩特别严重，已经不具备做种植牙的条件；而另一个因为之前拔掉的是智齿，根本无需种植。“植得口腔的栗主任态度诚恳，实事求是，

是，向我们解释了不能种牙的原因，不像一些不正规的牙科机构，为了赚钱，啥情况都给种。通过这件事，我更加信赖植得口腔了，医生有技术更有医德，现在这样的人可不多。”

相伴50余载，种牙你让我让
植得口腔医院，为恩爱老夫妻圆种牙梦

76岁的郝老先生和老伴儿来植得口腔咨询种牙，他的下半口牙基本掉光，老伴儿却是4颗前牙空空，2颗大牙缺失。“别的地方建议我种8颗，我老伴儿种6颗，实在是不便宜，今天来咱这儿看看，不行的话先把她的前牙给种上。”“我这不要紧，好歹还能挂个假牙，他连大牙都没了，饭也吃不成，还是先给他种！”植得口腔种植中心原主任经过

诊断，为郝老先生制定了“种4颗种植体恢复下半口牙”的治疗方案，而他的老伴儿，则可以通过“种2颗牙根恢复4颗前牙，再通过即刻种植技术种上2颗大牙”，这样一来，只需要8颗种植体，就可以解决两个人的缺牙问题。“这个办法好，能省近一半费用呢！”最终，老两口在植得口腔圆了自己的种牙梦。

明天种牙直播，不妨来看看
8分钟微创无痛，种牙不再担惊受怕

不就是掉了一颗牙吗？有什么大不了的，该吃吃该喝喝！殊不知，一颗牙掉了，与对应的牙便没有了用武之地，它既不能咬合，也无法咀嚼，已然成了摆设。更要命的



是，它的左右邻居，没了支撑，少了倚靠，根基渐渐不稳，开始摇晃。日子久了，对牙伸长，邻牙倾斜，影响的可是满口牙。植得口腔郑重提醒，缺牙一定要早治疗，为避免给自己嘴里装一个“慢性拔牙器”，出现连带损伤，做种植牙是最好的选择。明天，植得口腔联合大河报举办8分钟无痛舒适种植牙直播，想种牙可来现场了解一下，电话0371-55199111。

本报记者 牛瑛瑛